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HUmsa: Cranucia
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.01.2011 21:45:07

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 25.01.2011 19:46:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204752/answer/204838




TecTocTepoH BrIpabaThIBaeTCs BCIO KK3Hb. [10710BOM 4JIeH - MHOUBHOYaIbHO, HO IIPUMEPHO - 10 21
roga MOXKeT pacTu. HacnemoBaHue - He 00513aTeNIbHO 110 OTIY, HO €CTh. BBl K€ TeHETUKY ITPOXOOUIH?
BCIIOMHU CTapuHy MeHpers.



